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 المشᜓلة 0، العᘭᗖᖁة
A + B 

 
 ᡧ ᢕᣌسالب  ᢕᣂغ  ᡧ ᢕᣌحᘭوب عددين صحᗖس وᛳلدى أل 𝐴و 𝐵. 

ة! ᢕᣂللاهتمام مث𝐵 طرقᗷ𝐴 الرابع للاحتفالᗷ س قرر يوليو، منᛳوب ألᗖيتحدا أن و 
 

 المشᜓلة الفرعᘭة 1
 .قرر ألᛳس وᗖوب الᘘدء ᗷالعثور عᣢ مجمᖔع الأعداد الصحᘭحة الخاصة بهم

ᣗمع 𝐴و 𝐵 (0 ≤ 𝐴 ≤ 10ହ, 0 ≤ 𝐵 ≤ 10ହ)، عᖔمة واحدة :مجمᘭاحسب وأرجع ق 𝐴و 𝐵. 

 ت سيق الإدخال
 ᡧ ᢕᣌحᘭعددين صح ᣢل إدخال عᝣد لᘭحتوي السطر الأول والوحᘌ 𝐴و 𝐵. 

 

 ت سيق الإخراج 
 .ᘌ 𝑆حتوي السطر الأول والوحᘭد لᝣل إخراج عᣢ عدد صحيح واحد

 

 .𝐵 و𝐴 مجمᖔع𝑆 أين

 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 الإدخال 1

 

 المخᖁج 1

 

1 + 1 = ᢝ  لذا، .2
ᡧᣙᘘ نامج ي ᢔᣂد أن للᘭعᘌ 2 . 
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 المدخل 2

 

 المخᖁج 2

 

1234 + 4321 = ᢝ  لذا، .5555
ᡧᣙᘘ نامج ي ᢔᣂد أن للᘭعᘌ 5555 . 

 المدخل 3

 

 المخᖁج 3

 

15 + 0 = ᢝ  لذا، .15
ᡧᣙᘘ نامج ي ᢔᣂد أن للᘭعᘌ 15 . 

 المشᜓلة الفرعᘭة 2
ب أعدادهما الصحᘭحة  ᡧᣅ وب حاصلᗖس وᛳجد الآن ألᘌ سوف. 

ᣗمع 𝐴و 𝐵 (0 ≤ 𝐴 ≤ 10ଷ, 0 ≤ 𝐵 ≤ 10ଷ)، ب ᡧᣅ مة واحدة :حاصلᘭاحسب وأرجع ق 𝐴و 
𝐵. 

 ت سيق الإدخال
 ᡧ ᢕᣌحᘭعددين صح ᣢل إدخال عᝣد لᘭحتوي السطر الأول والوحᘌ 𝐴و 𝐵. 

 

 ت سيق الإخراج 
 .ᘌ 𝑃حتوي السطر الأول والوحᘭد لᝣل إخراج عᣢ عدد صحيح واحد

 

𝑃 أين ب حاصل ᡧᣅ  𝐴و 𝐵. 

 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 

  1234  4321 

  5555 
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 الإدخال 1

 

 المخᖁج 1

 

1 ∙ 1 = ᢝ  لذا، .1
ᡧᣙᘘ نامج ي ᢔᣂد أن للᘭعᘌ 1 . 

 المدخل 2

 

 المخᖁج 2

 

123 ∙ 432 = ᢝ  لذا، .53136
ᡧᣙᘘ نامج ي ᢔᣂد أن للᘭعᘌ 53136 . 

 المدخل 3

 

 المخᖁج 3

 

1000 ∙ 0 = 0. 0 ᢝ  لذا،
ᡧᣙᘘ نامج ي ᢔᣂد  أن للᘭعᘌ . 

 المشᜓلة الفرعᘭة 3
فع ألᛳس رقمها إᣠ  قوة رقم بوب .ᗷعᘘارة أخرى ᡨᣂة لإنهاء الاحتفالات، س ᢕᣂة أخᘌكهد، 𝐴஻. 

ᣗمع 𝐴و 𝐵 (0 ≤ 𝐴 ≤ 10, 0 ≤ 𝐵 ≤  مرفوعة إ𝐴ᣠ احسب وأرجع قᘭمة واحدة :قᘭمة ،(10
 .𝐵،  𝐴஻ القوة
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 ت سيق الإدخال
 ᡧ ᢕᣌحᘭعددين صح ᣢل إدخال عᝣد لᘭحتوي السطر الأول والوحᘌ 𝐴و 𝐵. 

 

 ت سيق الإخراج 
 .ᘌ 𝐸حتوي السطر الأول والوحᘭد لᝣل إخراج عᣢ عدد صحيح واحد

 

𝐴 يتم𝐸 حᘭث القوة إᣠ رفعه  𝐵. 

 أمثلة عᣢ حالات  الاختᘘار

 الإدخال 1

 

 المخᖁج 1

 

1ଵ = ᢝ  لذا، .1
ᡧᣙᘘ نامج ي ᢔᣂد أن للᘭعᘌ 1 . 

 المدخل 2

 

 المخᖁج 2

 

5ସ = ᢝ  لذا، .625
ᡧᣙᘘ نامج ي ᢔᣂد أن للᘭعᘌ 625 . 

 المدخل 3

 

 المخᖁج 3

 

10଴ = 1. 1 نامج ᘌعᘭد أن ᘌجب لذا، ᢔᣂال   
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